КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ ТРЕБОВАНИЯ

К КАНДИДАТАМ В АУДИТОРЫ

К аттестации допускаются лица, имеющие высшее образование и трудовой стаж не менее 3 (трех) лет в экономической, финансовой, контрольно-ревизионной или в правовой сферах или в области научно-преподавательской деятельности по бухгалтерскому учету и аудиту в высших учебных заведениях.

КАНДИДАТ В АУДИТОРЫ ПРЕДСТАВЛЯЕТ 
В КВАЛИФИКАЦИОННУЮ КОМИССИЮ ПАЛАТЫ АУДИТОРОВ СЛЕДУЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ:

1)
заявление (на каждый экзамен) с указанием названия дисциплины (дисциплин);

2)
копия документа, удостоверяющего личность (два экземпляра, заверенных нотариально);

3)
нотариально заверенная копия документа, подтверждающая высшее образование (два экземпляра);

4)
нотариально заверенная копия документа, подтверждающая получение международной квалификации в области бухгалтерского учета и аудита (в случае его наличия) (два экземпляра);

5)
нотариально засвидетельствованная копия трудовой книжки или иного документа, подтверждающего стаж работы не менее 3 (трех) лет в экономической, финансовой, контрольно – ревизионной или в правовой сферах или в области научно – преподавательской деятельности по бухгалтерскому учету и аудиту в высших учебных заведениях (два экземпляра);

6)
нотариально засвидетельствованная копия документа, подтверждающая сдачу квалификационного экзамена на адвоката, нотариуса, судью (в случае его наличия) (два экземпляра);
7)
нотариально заверенная копия документа, подтверждающая получение сертификата профессионального бухгалтера, выданного аккредитованной организацией по профессиональной сертификации бухгалтеров Республики Казахстан (в случае его наличия) (два экземпляра);
8)
фотографии 3х4 (цветные, по одной для каждого экзамена и одна в личное дело).

Все вышеназванные документы должны быть скреплены в картонном скоросшивателе.
